

Отзыв
На работу воспитателя.

Хочу выразить свою огромную благодарность воспитателю нашей группы, "Лушки" Кожуровой Марине Анатольевне.

Марина Анатольевна - замечательный педагог, чуткий и внимательный к детям. Она всегда подскажет, на что обратить внимание: будь это продуваемая шапочка не по погоде, отвлекательность или заинтересованность моего ребенка заметными. Она замечает каждого ребенка, интересуется камерным, занимается с камерным. Дети её любят и с удовольствием идут в садик. Мой сын обожает, как читает Марина Анатольевна - с выражением, с поставленным голосом, как хорошо она речитует с ними утренники - поет все песни, учит с ними стихи. Марина Анатольевна - педагог с большой буквы! Она никогда не кричит на детей, умеет улаживать их конфликты мирным путем, а ведь у нас в группе разные дети, у каждого свой характер, но Марина Анатольевна находит подход к каждому!

В это непростое "надремнувшее" время нам воспитатель максимально пытается

родителей держать в курсе их занятий с детьми в саду: высылает фотоснимки работ детей, видео с мероприятий.

Сейчас наш второй воспитатель на больничном и Марина Анатольевна работает одна долгое время. Тем не менее она все успевает: группа чудесно украшена к Новому Году, дети выучили и отрепетировали роли к утреннику, занятия в группе идут ежедневно и качественно.

Наш воспитатель Марина Анатольевна — это воспитатель от Бога, самое главное, это то, что она очень любит наших детей. Спасибо ей огромное за внимание к нашим детям и её педагогический талант.

Долгих Анна Валерьевна,
мама Мими Долгих
8 группа

21.12.2021

